



DESZKI



TÜKÖR

X. ÉVFOLYAM 12. SZÁM | 2024. DECEMBER

Tisztelt Deszkiek, kedves olvasó!

Az Advent a felkészülés időszaka a karácsonyra, ami az év utolsó napjaiban mindenütt képes megállítani az időt egy pillanatra ezen a forrongó sárgolyón. Megállítani, vagy lelassítani azt a sok rosszat, amit ebben a felfordult világban nem csak észrevétlenül megszokunk, de lassan természetesnek is fogadunk el.

Meggyőződésem, nem véletlen, hogy az adventet egyre több helyen közösen, a gyertyagyújtásokra egyre többen összegyűlve ünneplik. Az ember rohan, legtöbbször nem veszi észre az életében az igazán fontos dolgokat, mert elhiszi, hogy a szemével jobban lát, mint a szívével, mert gyarló, de közben egyre nagyobb igény van a lelkeben a jóra, a megnyugvásra. Ha az egész évben rendezett kisebb-nagyobb közösségi rendezvényeink és családi napok mellett az advent időszaka az, ami képes a falu karácsonyfájának fénye körül megálljt varázsolni egyre többünknek, akkor azt mondom, ez a legcsodásabb és legígéretesebb dolog, ami történhet velünk.

Képviselő-társaimmal, a Faluház, a Kft és az intézményeink kollektívájával hosszú évek óta decemberre fókuszálva szervezzük meg azokat a programokat, melyek a deszkiek minden korosztályát próbálják megszólítani az ünnepek előtt. A decemberi idők napja, a legidősebbek karácsonyi ajándécsomagjai, a rászorultakat segítő „Cipősdoboz”, a térség legnagyobb Falumikulás ünnepe, az adventi gyertyagyújtások, az iskola és az óvoda falukarácsonyi gyertyagyújtása, a Tiszavirág adventi forgataga, a civil szervezetek közösségeinek, az intézmények dolgozóinak évbúcsúztatója – reményeink szerint - szinte átöleli azt a bő négyezer embert, aki deszkiek mondhatja magát.

Így próbálunk bekopogtatni és ajtót nyitni mindenkire, hogy érezze a közösségünk szeretetét és erejét, hogy elhiggye, szívével tovább és több mindent lát az ember.

Megpróbáljuk ezekkel az együttlétekekkel elhitetni, hogy családban és közösségben képesek vagyunk a rosszban is meglátni a jót. Elhitetni, hogy kezet tudunk nyújtani azoknak is, akik már nem



hisznek a kézfogások melegében és őszinteségében. Tudom, hogy biztosan nem érünk el minden segítségre szorulóhoz, de ha sikerül ezekkel a kis „kopogtatásokkal” egyre több lakótársunk szemét felnyitni, hogy elérjük, egyre kevesebben menjenek el az utcán a fejüket elfordítva a segítségért kinyújtott, néha piszkos, kerges kezek mellett, akkor jó úton járunk.

Négyévente van csak lehetőségünk megváltoztatni az ország sorsát, egy vágyott ösztársadalmi jólét felé elindulva, de minden napunk egy lehetőség ahhoz, hogy apró jótéteményekkel, szeretettel, hittel,

felelős gondolkodással és tettekkel mielőbb el is érjük azt.

Nem hiszek a mondásban, miszerint egy fecske nem csinál nyarat. Igenis minden egyes fecskére és egyenként minden honfitársunkra szükség van ahhoz, ne csak többen, de többek is legyünk, hogy senkit ne veszítsünk el, hogy képesek legyünk mindenkire odafigyelni, hogy a világ általunk nem befolyásolható viharai közepe is nagybetűs emberként nézhessünk tükörbe minden reggel.

Azt kívánom, hogy az advent időszaka és a karácsonynak, az ajándékokon messze túlmutató, igazi üzenete nem egy sültpulyka és fahéj illatú dátum legyen a naptárban, hanem egy szívdobbanás, egy vészjelzés mindannyiunknak, egy itiner a lelkünkben lévő iránytű számára. Szívvel kívánom, hogy minden kedves deszki lakosnak, hozzátartozóinak és szeretteinek valóban az legyen!

Párommal, családommal együtt ezt kívánom szívvel minden Deszkiek karácsonyra, és a közelgő újszentdőre is! Kívánom az Önök szeretteinek a lehető legjobb egészséget, a család szeretetét, és a szeretet melegét minden otthonba.

Békés meghitt karácsonyt, és boldog újévet mindenkinek!

Király László
polgármester



SZERKESZTŐSÉG KÉRDEZ



POLGÁRMESTER VÁLASZOL

– Polgármester Úr! Tudjuk, hogy november végéig kell dönteni a képviselő-testületeknek a helyi adók mértékének emeléséről. Deszken várható-e adóemelés 2025-ben?

– Mindenki tudja, hogy a Kormány részéről újabb adóelvonásra kerül sor 2025-ben, ami főként a nagytelepülések büdzséjét fogja csorbítani, kiemelten sújtva a fővárost,

LESZ-E ADÓEMELÉS?

Budapestet. A kistelepülések esetében általában tízen milliós elvonásokra készülhetnek, ami gyakorlatilag az utolsó szabad fillérektől fosztja meg őket. A településektől elvont adókból majd fejlesztésekre vissza lehet pályázni, ami a hozzá nem értők számára egy plusz és egy mínusz utáni nulla eredményt, vagy néhány településnek majd pozitív mérleget jelent, így nem is értik, hogy mi a gond ezzel.

Csupán annyi, hogy a visszapályázott forintokat csak fejlesztésre lehet majd fordítani, miközben az elvonások a működésből, leginkább a dolgozók által elvárt, és a minimálbéremelések miatt elengedhetetlen bérfejlesztések utolsó fedezetét adhatta volna.

A médiából tudjuk, hogy Szegeden jelentős helyi adó emelésekkel próbálja a város ellensúlyozni a büdzséjük újabb lefaragását, és a szomszédos településeken is arról kapunk hírt, hogy emeléseket szavaztatott meg a költségvetésért aggódó polgármester.

Deszken a képviselő-társaimmal úgy döntöttünk, hogy kivárunk. Nem akarunk tevételesen részesei lenni a szinte naponta mindent átszövő inflációs versenynek! Megvárjuk, hogy pontosan milyen hatással lesznek a költségvetésünk stabilitására ezek az újabb degresszív intézkedések, és ezek után fogunk csak dönteni.



Talán furcsán hangzik ez, hiszen csak novemberben dönthetünk újra az adók mértékének emeléséről, de közben tudjuk azt is, hogy könnyű felemelni a kezünket, ám ennek forintokra váltott hatását a deszkieknek kell viselniük.

Ebben a szörnyű, egyre dráguló világban a vállalkozások, a családok – mindenki próbálja a nadrágszíjat összebb húzni, úgy gondoljuk, hogy nekünk is ezt kell tenni.

Tehát a válaszom: **DESZKEN NEM EMELKEDNEK SEM A HELYI ADÓK, SEM A SZOLGÁLTATÁSI- ÉS BÉRLETI DÍJAK SEM!**

Aljegyző asszony az újságban részletesen beszámol a 2025-ben is változatlan díjakról.

ÉV VÉGI RENDEZVÉNYEK

– Az első két adventi gyertyagyújtás és a Falumikulás program már lezajlott, mire számíthatunk még karácsonyig, van-e pénz ezekre?

– A végével kezdem. Annyira szegények sosem leszünk, hogy ne tudjuk megvendégelni a legidősebb deszki lakosainkat a Deszki Idősek Napján, ill. hogy ne tudjunk a 80 év feletti deszkiekhez bekapogni a képviselő-társaimmal, egy szerény csomaggal.

Valljuk be, ez nem pénz kérdése!

Az adventi gyertyagyújtásokon teát, forralt bort, különféle zsíros kenyereket és fánkot kínálunk a velünk ünneplőknek, melyek közül szinte csak a fánk vásárlása jár jelentős kiadással. Persze, fizetnünk kell a savanyú káposztáért, a zsírért, a hagymáért és kenyérért, meg a borért, ahogy a poharakért is, de a szeretet persely minden vasárnap este ki van helyezve, hogy aki tud és szán erre, az belátása szerint dobjon bele a szép dobozkába. Nem fedezi a teljes kiadásokat, de nem számottevő

összeg az, amit ezekre a gyertyagyújtásokra költünk. A szaloncukor egy részét felajánlásként kapjuk, és néhány vállalkozó – mint minden évben – idén is támogatja az év végi kisrendezvényeinket, amit ezúton is nagyon köszönünk Nekik!

December 1-jén és 8-án, a Faluház előtti, idei első két közös adventünkön nagyon-nagyon sokan voltunk. Csodás volt látni, hogy egyre többen akarnak velünk adventezni – és hát, mit mondjak? A szervező csapat nevében mondhatom, ezért megéri!

Idén Lázár Hajna visszszámolására gyűltak ki az ünnepi fények a Templői téren, és ezután közreműködött abban is, hogy az idei első vendégünkkel, Nagy Róbert atyával és velem együtt, közösen gyűjtsek meg az első gyertyát. A második gyertyagyújtáson, a csodás Kányádi verset követően, a szerb közösség nevében Dr Jancsikin Milán szerb nemzetiségi képviselő köszöntötte az ünnepvárókat. A Nikola Tesla deszki intézményének legap-

róbbjainak karácsonyi műsora mindenkinek mosolyt csalt az arcára. A szerb nyelven elcsicsgergett verseket persze nem mindenkinek értette, de az üzenetük így is átjött a jelenlétvőknek, és azt pedig bizton elmondhatjuk, hogy a karácsonyi dalok nyelvismeret nélkül is megérintették mindannyiunk lelkét.

A második gyertyát Svetomír Milici atya és Dunai Péter, a Bánát néptáncoktatója gyűjtötte meg. Az ezt követő szeretet-vendéglátáson – és persze az ünnepségen – minden eddiginél többen voltunk. Reméljük, a hátralévő kettőn is hasonló lesz az érdeklődés!

A harmadikra a Tiszavirág néptáncosai készülnek, és ekkor lesz a hagyományos Adventi STELÁZSI KÉZMŰVES VÁSÁRUNK is a tájház udvarán. A negyedik advent december 22-re esik, melyet idén is összekötünk az iskolások és óvodások műsorával összeállított Falukarácsonnyal.

A Faluház idén is megszervezte a leginkább rászorulóknak ajándékainak összegyűjtését célzó „CIPÓSDOBOZ” akciót. Örülnénk, ha minden számításba vett családhoz elérne egy kis segítség, kedvesség az ünnepekre.

Azt hiszem, nem is a finom falatok, a tea és a forralt bor melengeti ilyenkor az ember lelkét, hanem a kedves szavak, az őszinte mosolyok, a kézfogások azokkal, akikkel egyre ritkábban van alkalmunk találkozni az utcán.

Nagyjából ez vár még ránk a hátra lévő, röpkét két hétben.



JUT-E IDÉN PULYKAPÉNZRE?

– *Az év végén, a legtöbb helyen jutalmat adnak a dolgozóinknak, és talán mindenki számít is karácsony előtt egy kis „pulykapénzre”. A deszki intézményekben dolgozóknak meg tudják köszönni ily módon a munkájukat?*

– Nagyon hálásak vagyunk minden kollégánknak az áldozatos munkájáért, de sajnos már jó pár éve nem tudunk egész, vagy fél fizetést, ill nagyobb összegeket adni a kollégáknak az ünnepek előtt.

Az intézményeink és a Kft dolgozóinak idén is egységesen – nagyon szerény, szinte jelképes – 50 ezer forintot Szépkártya utalvánnyal fogjuk megköszönni az éves kitartó, és fáradhatatlan munkájukat és azt, hogy a privát szféránál alacsonyabb fizetések ellené-

re is kitarítottak mellettünk. Hálások vagyunk nekik, de sajnos csak ennyire telik. Differenciálni nem szoktunk – ilyen kis összegnél nem is lenne etikus. Mindenki ugyanannyit kap, a vezetők és a beosztottak egyformán.

A kicsi tartalékunkból a bérek emelésére költünk inkább, amire minden hónapban számíthatnak a kollégáink a hivatalban, a Faluházban, a kft-nél, az oviban és a bölcsiben, és a szociális részlegünkben. Jól tudom, hogy ez is sajnos mindig infláció alatti emelés, de erre van csak lehetőségünk. A nehéz helyzetben ez is a megbecsülésünk jele – a pénztárcánkhoz igazítva, ...és reméljük, hogy ezt ők értékelik is.

Emellett természetesen minden kis közösség szervez kis ünnepi vacsorát, maguk között

búcsúztatják az évet, mi pedig a tankerülethez tartozó iskolánk pedagógusait hívjuk meg egy vacsorára. Ők nem a mi alkalmazottjaink, nem a mi dolgozóink, nem hozzánk tartozik az intézményük, ez által nincs lehetőségünk őket dotálni. Ettől még számunkra ők is részei a deszkiek életének, ők is a családjaink tagjai, így azt gondolom, legalább ennyivel tartozunk!



FALUKARÁCSONYFA

– *Idén is csodaszép karácsonyfa áll a Faluház előtt. Vásárolták, vagy ez is felajánlás?*

– Minden évben lakossági felajánlásból állíthatunk falukarácsonyfát a Faluház és a Sportcsarnok elé, idén sincs ez másként. A Faluház előtti gyönyörű fát Farkas István és felesége, Erzsike ajánlotta fel, míg a Sportcsarnokhoz a mindenki által jól ismert postásunk, Prónai Egon és családja felajánlása kerülhetett. Nagyon köszönjük, nagyon hálásak vagyunk nekik, és örülünk, hogy e két család fájában gyönyörködhetnek a deszkiek az ünnepek alatt!



Farkas István és Erzsike



Prónai Egon

*Polgármester Úr!
Köszönjük a választást!
Szerkesztőség*



SOK KICSI SOKRA MEGY



Halász Erika



Mészáros Zsolt

Pető Ferenc
és Kovacev Ibolya

Szentkirály József



Szilágyi Zoltán

Szeretném minden deszki nevében megköszönni az év végi kisrendezvényeinkhez felajánlott támogatásokat: Szilágyi Zoltánnak és családjának, Halász Erikának, Pető Ferencnek és Kovacev Ibolyának, valamint Mészáros Zsolt deszki vállalkozónak! Felajánlásaikkal Ők is hozzájárultak ahhoz, hogy a Fa-

lumikulást, és az adventeket így ünnepelhettük idén is!

Nagyon köszönjük nekik, és szeretetben teljes, szép ünnepek kívánunk a családjainak!

A Rókusi körüli áruház igazgatója, a családjával Deszken lakó Szentkirály József idén is bekapogott hozzánk, hogy a TESCO jótékony célú kezde-

ményezése keretében szívesen támogatná a minden évben sok gyermek, és itt elő deszki által látogatott év végi rendezvényeket. Neki köszönhetően, a Deszki Község Népművészetéért Alapítványon keresztül 30 kg szaloncukorral támogatta a Tiszavirág néptáncosok adventi sokadalomát, a Mikulás ünnepséget, és

az iskolás gyerekeink műsorával cizellált karácsonyi adventünket.

Nagyon szépen köszönjük Szentkirály József igazgató úrnak, és a TESCO GLOBAL Zrt-nek az izletes támogatást! Ezúton kívánunk minden dolgozójuknak boldog ünnepeket!

Király László polgármester

Építkezők Figyelem! Mit tehetünk, mit nem, meddig és mennyiért?

Tisztelt Lakosok!

Engedjék meg, hogy röviden tájékoztassam Önöket a közterület használat vonatkozásában a közterületre kitett építőanyagra vonatkozó rendelkezésről.

A közterület fogalma alatt általában mindenki a köztérreket, járdákat érti, azonban ez ennél tágabb területet foglal magába. Bármilyen furcsán hangzik, magán ingatlan átjárója vagy éppen járdának használt szakasza szintén közterületnek minősül.

Általánosan elmondható, hogy rendeltetésszerű használat esetén, bárki ingyenesen használhatja a közterületet.

Amennyiben eltérő használatra kívánja bárki igénybe venni, úgy azt ajánlom, előtte érdeklődjön annak feltételeiről a Polgármesteri Hivatalban az 571-596 vagy 571-595-ös telefonszámon munkatársaimtól.

Engedélyköteles az építőanyag és törmelék nem közúton történő elhelyezése, ha a terület használat a közlekedést, illetve a szabad kilátást nem akadályozza, és ha a terület használat a 72 órát meghaladja.

Tehát 72 óra időtartamig a fenti esetben ingyenesen lehet használni. De!

A 72 óra időtartam lejártát követő naptól – amennyiben a közterület igénybevétele

továbbra is fennáll – a közterület-használat engedélykötelessé válik díjfizetési kötelezettség mellett, amelyre vonatkozóan a használónak közterület-használat iránti kérelmet kell benyújtania legkésőbb az engedélykötelessé váló használat első napján.

A fentiek alapján felhívom figyelmét, hogy amennyiben a terület használat a 72 órát meghaladja, úgy intézkedjen a Deszki Polgármesteri Hivatalban a kérelem benyújtása iránt. A kérelem letölthető Deszk Község honlapjáról a közterülethasználati kérelem fülön. Az engedély nélküli közterület használat ötszörös mértékű díjtétel számításával járó szankciót vonhat maga után, így kérem szíves együttműködésüket ennek elkerülése érdekében.

A teljesség igénye nélkül a leggyakrabban előforduló közterülethasználati esetek:

Nem engedélyköteles közterület-használat: a járda, közút, valamint zöldterület építésével, javításával és fenntartásával kapcsolatos, 72 óra időtartamot meg nem haladó tevékenysége, mezőgazdasági termékek (gyökér, répa, stb.), valamint tüzelőanyag 24 órát nem meghaladó közterületen történő tárolása. Azonban ezeket az eseteket a Polgármesteri Hivatalnál az igénybevétel megkezdése előtt

1 nappal be kell jelenteni. Amennyiben az időtartam lejár, úgy a fent leírtaknak megfelelően engedélykötelessé válik díjfizetési kötelezettség mellett.

Engedélyköteles a fent ismertetett építőanyag és törmelék tárolásával azonosan a közterületen lakosság által igénybe vett hulladékgyűjtő konténer elhelyezése, ha a terület használat a 72 órát meghaladja, illetve a költözködés során bútorok és egyéb háztartási felszerelések, tárgyak, valamint ezek tárolására, csomagolására szolgáló eszközök (pl. konténer) elhelyezése és tárolása esetén, ha a terület használat a közlekedést nem akadályozza és a 24 órát meghaladja.

Az engedély nélküli közterület használat esetén, a helyszínen pénzbírság szabható ki, vagy közigazgatási bírság kiszabására irányuló eljárás indul a szabályszegő ellen.

A teljes rendelet megtalálható az önkormányzat honlapján.

Tisztelettel:

dr. Szentirmay Sára Rebeka
jegyző

Tájékoztatás

A CSCSVKH Szegedi Járási Hivatala tájékoztatja a Tisztelt Lakosokat, hogy a hidegebb időjárási körülményekre tekintettel 2024. november 17. (vasárnap) napjától 2025. március 16. (vasárnap) napjáig a kormányablakbusz működtetése a településen szünetel.

Deszki Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása:

2024. november 01. napjától az alábbiak szerint változott a

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása:

Hétfő: 8.00 - 16.00 óra
Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra
Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Adócsoport ügyfélfogadása:

Hétfő: 13.00 - 16.00 óra
Szerda: 13.00 - 17.00 óra

Pénztár nyitva tartása:

Hétfő: 13.00 - 15.30 óra
Szerda: 13.00 - 17.00 óra

Tájékoztatás

Tájékoztatam a tisztelt lakosságot, hogy Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. november 26. napján tartott testületi ülésén felülvizsgálta a helyi adókról szóló 25/2013. (XI. 25.) számú rendeletét.

Településünkön a jelenleg is érvényes helyi adómértékek 2023. január 1. napjától változatlanok, ennek megfelelően építményadó 1680,- Ft/m² összegben, magánszemélyek kommunális adójának évi mértéke főszabály szerint adótárgyanként, illetve lakásbérleti jogonként 16.800,- Ft/év összegben, telekadó pedig főszabály szerint 132,- Ft/m²/év összegben kerültek megállapításra. A helyi adóösszegek mértéke még a 2023. évi megállapításkor sem érte el az adómaximumot, a 2025.

évre megállapított adómaximumhoz viszonyítva pedig jelentősen elmarad attól.

Ennek ellenére a lakosság anyagi terhelhetőségét, illetve a kedvező és stabil szabályozási környezet fenntartásának igényét is figyelembe véve a testület úgy határozott, hogy 2025. évtől az adómértéken emelést nem hajt végre, továbbra is a fenti, 2023. január 1. napjától megállapított adóösszegek maradnak érvényben.

dr. Fülöp-Tóth Csilla
aljegyző



December a Faluházban



A december mindig nagyon sűrű a Faluház életében. December 5-én az Idősek napi rendezvény nyitotta a sort. Egy nagyon jó hangulatú műsorral köszöntötte a deszki nyugdíjasokat Szilágyi Annamária és Gömöri Krisztián, a Szegedi Nemzeti Színház művészei a Faluházban, utána pedig vendégül láttunk minden résztvevőt a Nyugdíjas klubban. Finom péksüteménnyel, meleg teával és forralt borral (és persze pálinkával), valamint egy jó beszélgetéssel zártuk az estét. Másnap megérkezett a Mikulás is Deszkre. 15 órától a Sportsarnokba hívtuk a gyerekeket és szüleiket, ahol a helyi intézmények dolgozói várták a meghívottakat kézműves foglalkozásokkal, arcfestéssel, játékokkal. Köszönet érte a Zoltánfy Általános Iskola, a Móra Ferenc Csicsergő Óvoda és Bölcsőde, a Nikola Tesla szerb óvoda és iskola, a Tücsök Óvoda és Ringatlak bölcsi lelkes dolgozóinak! A Csiga duó zenés műsora után megérkezett a Mikulás is és a krampuszokkal együtt kiosztotta a csomagokat a gyerekek nagy örömeire. Jó buli volt, köszönjük Minden-



kinek, aki hozzájárult ehhez a délutánhoz is. Másnap megint megtelt a Faluház, hiszen este a Csillagfény produkció színházi előadását láthatták az érdeklődők. Vasárnap délután pedig természetesen adventi gyertyagyújtásra vártuk a deszkieket. A második gyertyagyújtáson a szerb közösség műsorát láthatták, ami után finom fánkkal, zsíros kenyérral, forralt borral és teával kínáltunk Mindenkit, aki kilátogatott a Tempfli térre. Ismét nagyon jó hangulatban telt az este!

Gőzerővel csomagoljuk a cipődobozokat is a rászoruló családoknak és hálásan köszönjük Mindenkinek, aki hozzájárult ehhez az akcióhoz anyagi segítséggel, vagy tárgyi adománnyal.

Közben december 24-ig minden este „kinyílik” egy csodásan feldíszített ablak is településünkön, amiért köszönet illet minden kedves deszki lakost, aki vállalta, hogy feldíszíti otthonát és ezzel is szebbé teszi az ünnepvárásunkat.

Bene Ildikó ig.



hirdetés

DESZKI COOP SZUPER ÁRUHÁZ
6772 Deszk,
Alkotmány u. 47.

COOP SZUPER

NEM HETELKÉZ
Csak a Szegedi Nemzeti Színház
JO SZOMSZÉD

NYITVATARTÁS:
hétfő: 6–18
kedd–péntek: 6–19
szombat: 6–14
vasárnap: 7–12

AJÁNLATUNK: 2024.12.19–12.31.

COOP SÜTŐMARGARIN
250 G

299 Ft/kg

ZSENGE ZÖLDBORSÓ
1 KG
JÉGRADEKÉT.
1199 FT

COOP KLUB ÁR:
1099 Ft

MAGYAR CSIRKECOMB
A VÉDŐGÁZAS TÁLCÁS KISZERELÉS: 999 FT/KG

BOMBA AJÁNLATUNK!
849 Ft/kg

Áraink az áfát tartalmazzák, és a készlet erejéig érvényesek.
A termékek csomagolása színben és mintában eltérhet a bemutatottaktól.
A megjelölt termékek fotói csak illusztrációk.
Felülső kiadó: COOP Szeged Zrt. 6721 Szeged, Szent István tér 16.

GLOBUS MUSTÁR
250 G,
UNILEVER MQ. KFT.

699 Ft/kg

TOLLE UHTTEJ
2,8%
1 L
TOLNATEJ ZRT.

499 Ft

A FALUHÁZ ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA A KÖVETKEZŐ:

Utolsó nyitva tartási nap:
december 20. péntek
December 23 - január 6.: Zárva
Nyitás: 2025. január 7-én,
kedden 10 órakor.

Minden kedves deszki lakosnak nagyon boldog, békés ünnepeket kívánunk!

Faluház dolgozói



Titokzatos segítők a bölcsiben

Kedves Olvasó!

Beavatunk most a csicsergő bölcsisek titkos életébe:

A Csicsergő Bölcsődében időről időre rendkívül titokzatos dolgok történnek, ... hol jóságos felnőttek lepnek meg bennünket új gazdát kereső játékokkal, hol - a biztonságunk védelmében - önzetlen felajánlásként kapunk mobil teraszkorlátokat nagyon kedves asztalos bácsiktól, hol pedig a kisgyermeknevelők és a dajka néni készülnek olyan meglepetésekkel, melynek során néhány óra alatt teljesen átvarázsolják bölcsinket új dekorációikkal. Ez történt most is, amikor a téli ünnepek kezdtek közeledni. Adventi pompában, mesés hangulatú belső tereket varázsoltak, ahova a Mikulás is szívesen látogatna el rénszarvas szánján.

És ekkor esett az az eset, hogy egy rénszarvas szánt találtunk a bölcsőde teraszán, egy bácsi ült benne éppen, próbálgatva, elég erős-e. Arra jutottunk, hogy a Mikulás a rénszarvas szánról leeshetett, vagy álruhát öl-

tött egy jótékony asztalosnak öltözve. Lestük, hátha visszajön az igazi Mikulás érte, de – úgy tűnik – itt hagyta, s így játszhatunk rajta azóta is kedvünkre.

Odabent újabb varázslat várt minket, hiszen – bár a Mikulást nem láttuk - a karácsonyfánk elé kikészített kiscipőinkben megtaláltuk az ajándécsomagjait. Boldogan

kezdtünk a kicsomagolásukba és néhány fiatalnyi egészségesebb édességet is megkóstoltunk. Aztán zenés-táncos mulatozásba kezdtünk.

Köszönjük a kedves rénszarvas szánt is, kedves álruhás Mikulás, aki asztalos mesternek öltöztél!

Csicsergő bölcsisek



Drámapedagógiai bemutató a Csicsergő Óvodában



Óvodánk 2024. november 18-án egy fontos szakmai programnak, drámapedagógiai bemutató foglalkozásnak volt a helyszíne. A tevékenységet a Süni csoportos gyerekek óvó nénijeként vezethettem, melyen a Szegedi Tudományegyetem végzős óvodapedagógus képzős

hallgatói is részt vettek, sőt egy kicsit bevonódtak maguk is a játékba.

A drámapedagógia az óvodás korú gyerekeknél hihetetlen erővel bír. A drámán keresztül fiktív világba kerülnek, ahol átélhetik – a szerepek adta biztonságban – a problémákat, konfliktus-

kat. A játékban bármi lehetséges, bármilyen utat végigjárhatnak a gyerekek, a kimenetel biztonságos, hiszen ott az óvónéni, aki szerepeken keresztül irányítja az eseményeket, kérdez, kérdéseivel lendíti tovább a történetet. A drámajáték közben fejlődik a gyerekek személyisége, kreativitása, kommunikációs készsége. Bátrabban mondják el véleményüket a történetben gondolkodva. Szerepeken keresztül könnyebben megfogalmazzák gondolataikat, jobban kiállnak önmagukért. Játék közben aktívan fejlődnek interperszonális kapcsolataik. Ezek a dramatikus tevékenységek, melyeket rendszeresen alkalmazunk a nevelésben, nem csupán a fantáziáról, a fikción belüli gondolkodásról szólnak, hanem járulékos

hasznuk az is, hogy a gyerekek szorongása és feszültsége oldódik, csökken. Ezek a zsigeri tapasztalások visszahatnak a valós életbeli helyzeteikre, pl. jobban fogják keresni egymás társaságát, hatékonyabban formálódnak a magatartásuk. Az együttműködés könnyebbé válik, aktívabban hallgatják meg egymás gondolatát, véleményét. Mindezek nagyon fontos készségek ebben a rohanó, törtető világban, ahol csak az „én” a fontos.

A Süni csoportos gyerekek vidáman, nyitottan segítettek az aranyszőrű báránynak, akinek azt mondták a társai, hogy „Nem leszek a barátod!”. Sokat tanult ebből a délelőttől gyermek és felnőtt egyaránt.

Szítás Eszter
mester óvodapedagógus





Tiszavirág sikerek



Minden fellépés vagy műsor fontos számunkra, nincs és nem is szabad, hogy rangsor legyen egy-egy felkérés között, de vitathatatlanul vannak olyanok, amelyek egy picit közelebb állnak a szívünkhöz.

Október végén Sarkadon színesítettük egy báli forgatag hangulatát Körnöczy Sanyi bácsi meghívására, táncoltak kicsik és nagyok a remek hangulatú estén.

Október 19-én az alakulásának 50. évfordulóját ünneplő és azóta KÓTA-díjazott Deszki Népdalkör ünnepi gálaműsorán vehettünk részt. Ezúton is szeretettel gratulálunk!

Szinte minden korosztály képviselte magát és csodásan helyt álltak.

Ezen a hétvégén a Hagyományok Háza és az Örökség Gyermekek Népművészeti Egyesület közös programsorozatában, a 2024-es Szarvasi Gyermekek Néptáncosok Országos Szólótánc Fesztiváljának döntőjében díjazott szólolisták a Magyar Állami Népi Együttes táncművészeivel töltöttek egy napot. Bepilanthattak a próbatermekbe, meghallgatták, hogyan telik egy hivatásos táncos munkanapja. A délután folyamán, pedig egy közös próbát követően, a Közös Ég Alatt című produkcióban, a díjazott szólolisták együtt táncoltak a Magyar Állami Népi Együttes táncművészeivel. Abban a kivételesen magas szintű helyzetben volt részünk, hogy táncosaink, Piros Fábián és Tóth Rozi, Farkas Violával és Kele Kristóffal táncolt egy dél-alföldi oláhost és frissest. Viola,

a Tiszavirág alapító táncosai közül került fel Budapestre. Hálásan köszönjük a táncművészek alázatos és lelkes hozzáállását, köszönjük a páratlan élményt!



Novemberben a Szabadkán megrendezett szóló táncversenyen a Tiszavirágot Kele Zselyke és Vas Andrea képviselte. Mindkét lány kiemelt arany minősítést kapott. Szeretettel gratulálunk a lányoknak és felkészítő tanáraiknak, Timár Attilának és Timár-Moravszki Zsuzsannának!

A december is csodás sikereket hozott a Tiszavirág életébe: Kothencz Bertalan és Ifj. Majoros Zoltán a felnőtt Országos Szólótánc-fesztivál Jászberényben megrendezett selejtezőjéről a zsűri döntése alapján továbbjutott a békéscsabai döntőbe! Gratulálunk a fiúknak, szurkolunk a döntőben!



Decemberben többször is találkozhatnak velünk a kedves olvasók Deszken és Szegeden egyaránt. December 14-én, szombaton a Dóm téren és a Dugonics téren betlehemes játékot adnak elő táncosaink. December 15-én, vasárnap pedig a deszki adventi gyertyagyűjtáson, a Juhász zenekarral és a Szedrinika Énekegyüttessel közösen adnak elő egy rövid műsort a tiszavirágosok.



December 19-én, csütörtökön a szegedi IH Rendezvényközpontban egy karácsonyi évzáró táncházra, beszélgetésre várjuk a táncosokat családjaikkal együtt.

Áldott, békés ünnepet kívánunk Mindenkinek!

Tiszavirág NE vezetősége



A szerb óvoda hírei



Szakmai továbbképzés az óvodában

Fontos számunkra, hogy a gyerekekkel dolgozó szakemberek képesek legyenek megteremteni a gyerekek optimális fejlődéséhez szükséges feltételeket, kiemelt figyelemmel a hátrányos helyzetű gyerekekre. Minden gyerek, származásától és családi, társadalmi háttérétől függetlenül megérdemli, hogy megkapja azt a támogatást a körülötte élő felnőttektől, amelyek segítségével leküzdheti azokat a hátrányokat, amelyekkel önhibáján kívül indult.

Ennek szellemében ültünk le egy kötetlen kerekasztal-beszélgetésre a kikindai Pedagógusképző Szakmai Főiskola két kiváló oktatójával, hogy megosszuk gondolatainkat, elképzeléseinket és tapasztalatot cseréljünk az inkluzív nevelés témakörében. A megismerkedést követően Dr Srbislava Pavlov és Dr Ana Vukobrat egy nagyon informatív történeti áttekintést nyújtott a nevelésemélet változásairól, az inkluzív nevelés területeiről és jelentőségéről. Az előadást önismereti és közösségi játékok tarkították, melynek végén a főiskolai hallgatók által készített fejlesztő játékgyűjteményt is megtekintésre, inspirálódásra rendelkezésünkre bocsátották. Ez a továbbképzés nagyon hasznosnak bizonyult, ugyanis az elméleti áttekintésen kívül sok alkalmazható tanácsot és praktikát kaptunk egy-egy hátrányban szenvedő gyermek megsegítéséhez, támogatásához és fejlesztéséhez. Másodlagos cél a szakmai együttműködés elmélyítése volt, amelynek folytatásaként decemberben kéthetes gyakorlatát tölti nálunk az egyik kikindai főiskolai hallgató.

Advent

Az Advent beköszöntével kezdetét veszi a várakozás, a lecsendesedés időszaka. Így van ez nálunk az óvodában is. A gyerekekkel közösen igyekszünk megteremteni az ünnepi várakozás hangulatát, miközben beszélgetünk a karácsonyról, a családról, az adventi hagyományokról, szokásokról. A család szerepe és fontossága ilyenkor még jobban előtérbe kerül. A szerb és magyar hagyományok kart karba öltve jelennek meg az óvodai nevelésünk színterén. Az ünnepek, hagyományok az összetartozás érzését erősítik, a közösséget éltetik, ezt igyekszünk a településünkön fenntartani, ezért már izgatottan készülődünk a Faluház előtti Adventi koszorú második gyer-

tyájának meggyújtására egy kis dalos, verses összeállítással. A Nyugdíjas Klub meghívásának is eleget teszünk december második hetében a nagycsoportos gyerekekkel, hogy egy kis műsorral kedveskedjünk a klub tagjainak és lélekmelengető hangulatot szeretnénk megteremteni az idősek számára.



Mikulásvárás

December hatodikán nagy lázban égtek a gyerekek, hiszen vártuk a Mikulást. Napi szinten vigyáztuk a Mikulás postaládáját, hogy milyen levelet küld nekünk. A Mikulás mesék egész sorával igyekeztünk minden misztikus kérdésre magyarázatot találni. „Kik készítik az ajándékot, mit csinál egész évben a Mikulás, tud-e sütni, miért van melege?” - és még számos kérdés vetődött fel, amelyet meg akartak kérdezni a gyerekek. Tízórai után, miközben az adventi koszorú gyertyáját akartuk gyújtani, kopogva megérkezett a Mikulás. Elsőként hozzánk érkezett. Kedves, nyugodt hangjával, barátságos mosolyával még a legfélénkebb gyermeket is mosolyra fakasztotta. A csoport-



tos nagy ölelés nem maradhatott el. Minden gyerekhez volt egy-két szava, egy jóságos simogatás, bátorító mondat, miközben a csomagokat egyenként kiosztotta. Mi énekelünk és verset is mondtunk neki, cserébe válaszolt a Süni csoportos gyerekek kíváncsi kérdéseire. Még ezernyi kérdésünk lett volna hozzá, de sajnos sietett, hiszen már várta a többi gyerek. Halkan megkérdezte, hogy a Nyugdíjas Klubban találkozunk-e, elmosolyodott, majd komótosan ment tovább a Napraforgó és a Kolo csoportba.

„A szeretet és az idő ajándékozása a legalapvetőbb kelleke egy igazán boldog karácsonynak.”

Peg Bracken
Békés, kalácsillatú karácsonyt Mindenkinek!
Gyíhor Gabriella





Szerb iskola hírei



A november hónapot iskolánk nyílt nappal indította. Meginvitáltuk a szülőket, hogy látogassanak el hozzánk, ezúttal nem egy családi délutánra, hanem a délelőtti tanórákra, hogy megnézhessék gyermekeik, hogyan veszik az akadályokat az iskolapad mögül. Mindig nagy örömmel vesszük, ha a szülők eljönnek ezekre a nyílt napokra, hiszen ilyen formában tudnak a leginkább tapasztalatot szerezni arról, miként is zajlik nálunk szerb és magyar nyelven az oktatás és, hogy miként értik vagy értetik meg magukat akár idegen nyelven a kis diákjaink.

A következő nyílt napot 2025. február 17-én tartjuk majd, amire nem csak a már szerb iskolás gyerekek szüleit várjuk sok szeretettel, hanem azokat a szülőket, gyerekeket is, akik szeretnének megismerkedni iskolánkkal.

Szavalóverseny

Minden év novemberében kerül megrendezésre a Szerb Országos Szavalóverseny, amire már az őszi szünet előtt megindul a felkészülés. Szeretnek a tanulóink verseket tanulni, így idén is nagy számban jelentkeztek. Az első körös iskolai forduló után 13

gyermek utazott el Lórévra, ahol a regionális szavalóversenyt rendezték meg. Igazán felszabadultak és nagyon sikeresek voltak a tanulóink, mert az 1-2. osztályos korcsoportban Sévity Szinisa 1. helyezést, Brczán Vladimír 3. helyezést és Friedmann Léna különdíjat kapott. A 3-4. osztályos kategóriában Csikota Zénó lett a második, míg Goda Patrik különdíjas.

Eltelt egy hét és újra buszba ültünk, hogy ezúttal Budapestent mutassuk meg magunkat, már az országos versenyen, ahol az elmúlt évekhez képest sokkal

több versenyző gyűlt össze. A siker itt sem maradt el, mert az 1-2. osztályosok korosztályában ezúttal Friedmann Léna hozta el az országos 3. helyezést és Brczán Vladimír a különdíjat. Míg a 3-4. osztályosok korcsoportjában Goda Patrik olyan fantasztikus teljesítményt nyújtott, hogy neki ítelték meg az országos 1. helyezést! Nem csak a helyezést elért tanulóinkra, hanem a versenyen induló diákjainkra is méltán lehetünk nagyon büszkék!

Sztanojevné Roczkov Nóra



NYUGDÍJAS KLUB HÍREI

OVISOK ÉS NYUGDÍJASOK ADVENTI TALÁLKOZÓJA

Már szokás Deszken, hogy a nyugdíjas klub tagjai vendégül látják a központi óvoda és a Nikola Tesla ovisok egy-egy csoportját.

Idén december 9-én 55 óvodás kopogtatott be a „majdnem fiatalok” klubjába a Tempfli tér sarkán. Ők sem jöttek üres kézzel – karácsonyi versekkel és dalokkal lepték meg a nyugdíjas klub tagjait. A kis műsor után igazi nagymamás vendéglátásban volt részük, mivel a klub tagjai finomabbnál finomabb süttikkel készültek a gyerekeknek. A szíves vendéglátás idén is kis meglepetéssel egészült ki: Szabolcski Béláné Zsuzsika néni minden óvodás vendégnek horgolt egy levehető sapkájú Mikulást, ami egy-egy szaloncukrot rejtett.

Nagy volt az öröm a pindúrok körében – ilyet manapság már nem

igen látni. Megkérdeztük Zsuzsikától, hogy mennyi ideig tartott ezt az ötvenöt Mikulást megkötni. A válaszlól a mi szavunk is elakadt: „Már januárban elkezdtem, és az ünnepek után megint elkezdtem készülni a 2025-ös látogatásukra!”

Fantasztikus ötlet a generációk összekötése az ünnepeink kapcsán, ezért a klubvezető Csurelné Bagóczki Margit és persze a fáradhatatlan nyugdíjas klub csapatát illeti a dicséret. Ennek folytatása tavasz végén várható, amikor a deszki nagymamik és nagypapik a majális környékén egy kis tésztagasztásra, és sütőgetésre hívják meg a legfiatalabb deszkieket, hogy átadják a házi sütés fortélyait.

Köszönjük szépen az ovisoknak és a nyugdíjasainknak egyaránt...és emeljük a kalapunkat!

Szerk.



ZOLTÁNFY HÍREK

Nemzeti Emlékezet Program – látogatás a Szegedi Dómban.

November 22-én a 7-8. osztályos diákok különleges kiránduláson vehettek részt Szegeden a Dómban, ahol nemcsak a Fogadalmi templomot csodálhatták meg, hanem változatos programokon keresztül mélyíthették el tudásukat Szeged, illetve a templom történelméről.

Az előadók bemutatták a szentély történetét és kiemelték jelentőségét Szeged város életében. Meséltek az árvíz utáni újjáépítésről, valamint a tér körüli építészeti harmóniáról, amely különleges atmoszférát kölcsönöz a helynek.

A diákok megismerhették az épület néhány különleges részletét, idegenvezetés keretei között meg lehetett tekinteni Szeged legregebbi épületét, a Dömötör-tornyot, azon belül is a torony alsó, négyzetes részében felszentelt keresztelőkápolnát, amelynek falait Aba-Novák Vilmos falfestményei díszítik.

A kirándulás zárásaként a diákok felmehettek az épületegyüttes egyik tornyába, ahonnan páratlan panoráma nyílik a városra. A Fogadalmi templom nyugati, város felőli tornya látogatható, 302 lépcsőt és 46 méter szintkülönbséget kellett ehhez leküzdeni. Sportos, aktív iskolaként természetesen ez csak egy könnyed séta volt a Zoltánfyoknak.

Kijelenthetjük, hogy a foglalkozás elérte célját!

Digitális kultúra, robotika

Tetszik, nem tetszik, a robotika és az automatizáció a jövő kihívása. Jelenleg a Zoltánfyban még szerves anyagból álló pedagógusok tanítanak, de ki tudja, mit hoz az élet. Fel kell készülnünk és fel kell készítenünk diákjainkat a kihívásokra, melyet a tanórákon kívüli programok is segítenek.

A Zoltánfy István Általános Iskola 3., 4., 6. és 7. osztályos diákjainak lehetősége nyílt 2024. november 5-én programozás és robotika foglalkozáson részt venni a Faluházban, mely a Somo-



gyi-könyvtár és a deszki könyvtár szervezésében valósult meg. A 4. osztály digitális kultúra órán már találkozott programozási feladatokkal, BeeBot padlórobot segítségével már blokkprogramozási ismeretekkel rendelkeztek. A 6. és 7. osztályosok sem „birkaként” vettek részt a foglalkozásokon, korábbi programozási tudásuk (scratch és micro:bit) adott alapot.

A foglalkozáson bemutattak egy „indi robot” autót, amit színekkel lehetett irányítani. A gyerekeknek kellett felismernie, hogy melyik szín, milyen utasításra van kódolva. Többi feladatnál ezek ismeretében kellett a feladatlapra lévő feladványt csoportmunkában megoldaniuk. A feladatlap során az autót pályáján voltak kérdőjeles színekkel, melyek színét maguknak kellett megfejteniük és a helyes algoritmus elkészítése után kivitelezni a programozott autókkal.

Egymás ellen is versenyeztek a csapatok, hogy kinek sikerül hamarabb jó algoritmussal megoldani a feladatot, továbbá ki tud legtöbb feladványt megoldani az adott tanítási óra alatt.

Ezen a délelőttön, helyezéstől függetlenül, mindenki nyert.

Az ELTE Informatika Kara által meghirdetett „e-Hód - HÓ-Dítsd meg a biteket!” elnevezésű Nemzetközi informatikai és számítógép-készség versenyen vehettek részt az iskola programozás-robotika szakkörös tanulói. Az online versenyen Balázs Zétény, Karagity Márk és Papdi Krisztina megmérettette informatikai, számítógép felhasználói tudását, valamint logikai, problémamegoldó képességét. A szép teljesítményükért oklevélben részesültek.

Beiskolázási program

Az elmúlt időszakban két eseménnyel folytatódott az előre meghatározottak szerint a leendő elsősök érzékenyítése az iskolai élet felé. Az óvodások szüleinek lehetősége volt megtekinteni a tanítónő munkáját egy tanóra látogatása során. December elején a nagycsoportosok a Tempfli téri épületben vettek részt egy karácsonyi témakört érintő kézműves foglalkozáson. A program a meghirdetettek szerint tovább folytatódik, mely a honlapon is megtalálható.

Itt hívom fel a figyelmet, hogy a nem deszki óvodába járó gyerekeknek és szüleinek (igény esetén) lehetőséget biztosítunk az intézmény megismerésére és óralátogatásra. Szeretettel várjuk Önöket.

Jótékonyág

Iskolánk is részt vett az ÁGOTA Alapítvány által szervezett „Válts egy csokit mosolyra!” jótékonyági gyűjtésében.

„Azért van az ünnep, mert nem lehet csoda nélkül élni” mottóval

fémjelzett felhívásra a Zoltánfy Iskola apraja-nagyja megmozdult.

Köszönet jár a gyerekeknek és a szülőknek a rengeteg ajándékért, mellyel támogatták a (remélhetőleg csak ideiglenesen) család nélkül maradt gyermekeket.

Advent

A december hónap a Zoltánfyban is az advent időszaka. A tanulók ünnepi pompába díszítették



az épületeket, de ez az időszak volt a lelki felkészülés ideje is.

A pedagógusok érzékenyítették a tanulókat a karácsonyi időszak prioritására, hogy a tárgyi ajándékokon túl fedezzék fel a lélek gazdagodásának fontosságát is.

„Dönts szíved szerint: aki szeretettel közelít a világ dolgaihoz, mindig jól dönt.” Taitosz

Kedves Olvasó! Ezzel az idézettel és csoportképpel kíván a Zoltánfy Iskola közössége Áldott Ünnepi Időszakot és Eredményekben, Boldogságban, Élményekben Gazdag Új Esztendőt!

www.zoltanfy-deszk.edu.hu

Vid György ig.





„Deszki járdafelújítások”

Deszk Község Önkormányzata pályázott és hatmillió forint vissza nem térítendő költségvetési támogatást nyert a Magyar Falu Program keretében a 2024-ben meghirdetett **Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása-2024** című, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírás keretében Deszki járdafelújításra.

A pályázat keretében Deszk Község Önkormányzata tulajdonában lévő rossz állapotú járdaszakaszok újulnak meg a település központjában. A balesetmentes és akadálymentes közlekedést szolgáló fejlesztés keretében két helyszínen tervezzük a meglévő járda felújítását:

- 1.) Faluház előtti járda javítása, felújítása – Deszk, Tempfli tér 8. (Hrsz. 25.)
- 2.) Deszk, Széchenyi I. u. 50. és 51. Hrsz. előtti járda javítása, felújítása (Hrsz. 134/1)

Támogatás összege: 6.000.001,-Ft.
Támogatás intenzitása: 100%



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

„Köztünk élnek” Hogy lesz egy lányból autóversenyző?

Egy 19 éves, törékenynek látszó deszki lány, Pipicz Nikolett csapattársaival, Szabó Ádámmal és Lantos Szabolccsal képviselte hazánkat november elején a 2024-es FIA Motorsport Games-en Valenciában, a gokart endurance kategóriában, a TeamHungary tagjaiként. Ebből az apropóból kerestük meg Nikit.

– *Kedves Niki! Először is a címkérdést tenném fel: hogy lesz egy lányból autóversenyző, hiszen a technikai sportok leginkább azért a fiúkat vonzzák?*

– Szerencsére ugyanazt az utat kell bejárni mind a fiúknak, mind a lányoknak. Én úgy gondolom, hogy az egyetlen, ami itt számít az a sport iránti szenvedély.

– *A TeamHungary-ban vannak lány csapattársaid, vagy egyedül képviseled a nemedet ebben a sportban?*

– Igen, volt két másik nő velem együtt a csapatban, Benedek Anna és Deák Tünde. Viszont ők más kategóriában képviselték hazánkat.

– *Mióta gokartozol, és milyen eredményeket sikerült eddig elérned?*

– Versenyszerűen nagyjából 3 éve csinálom a gokartozást. Az első évemben junior kategóriában lettem Club Sport bajnok, és a Cali Vita kupában összesített 3. helyen zártam az évet. Tavaly felleptem senior kategóriába, ahol szintén a Club Sport bajnoki és a Cali Vita 3. helyét szereztem meg. Az idei bajnokságok egyikében sem sikerült dobogós helyet szerezniem sajnos, mivel sok nehezítő tényezővel álltunk szemben ebben a szezonban.

– *Volt-e már hasonló nemzetközi megmérettetésed, ill. milyen eredményt hozott ez a valenciai verseny Neked és a csapatodnak?*

– Voltam már több nemzetközi versenyen is, de ilyen kaliberű rendezvényen még nem vettem részt. A csapattal sikerült megnyernünk az időmérőt, de sajnos még a rajtnál kapott a gokart egy nagyobb ütést, illetve a futam felétől a motorunk állapota is gyengült, és sajnos a technikának semelyik része nem



állt mellénk, így a 8. helyet hoztuk haza a 26 induló közül.

– *Úgy tudjuk, ez előtt az akrobatikus rock and roll táncban jeleskedtél – ez azért jelentős váltás. Mit jelent neked a gokart, a vezetés? Hobbiból, a maradék szabadidő eltöltése, vagy igazi szerelem?*

– Igen, előtte 10 évig táncoltam, illetve kis átfedés is volt, amikor a kettőt egyszerre csináltam. Vezetni mindig is imádtam, egészen kiskoromtól kezdve. Ha valaminek a kormányja volt, és valamilyen formában volt rajta fék és gáz, azzal én mindig menni akartam, ki akartam próbálni. Én azt mondanám, hogy ez az egész motorsport egy igazi szerelem nekem, mintsem szabadidős tevékenység.

– *Úgy tudjuk, tanulsz még. Ez irányú a továbbtanulásod, vagy teljesen más területet céloztál meg?*

– Nagyon sokáig gondolkodtam azon, hogy mi szeretnék lenni, ha nagy leszek, de amint elkezdtem gokartozni, egyből kitisztult

ez a kép. Jelenleg a BME-n tanulok, járműmérnöki szakon, és a diplomám megszerzése után szeretnék legalább a mérnöki oldalon benne maradni a motorsport világában, ha pilótaként nem úgy hozza a jövő.

– *A gokart az álom vége, vagy kacsintgatsz az autóversenyzés felé is?*

– Nem, a gokart még csak mindennek a kezdete. Jelenleg egy Audi TT-vel edzek, a Nagy Norbi Racing Academy tagjaként, amivel jövő évben már tervezzük kisebb-nagyobb versenyeken szerencsét próbálni.

– *Akkor ebből még bármi is lehet! Az biztos, hogy mi figyeljük a sporttudósításokat, és reméljük, hogy a csapattal együtt felőled is egyre jobb híreket hallunk majd. Talán egyszer a Forma-1-ben is szurkolhatunk Neked! Köszönjük a riportot, sok sikert kívánunk – és persze kis pihenést az ünnepekre!*

Szerk.

Év végi programok a Bánátnál



Szabadkai sikerek



November 17-én rendezték meg a Szabadkai Gyermekszínházban 26. alkalommal a „Zlatna frula Palica” - Palics aranyfurulyája fesztivált. A programban Szerbia legjobb furulyásai mellett felléptek előadók Boszniából és Magyarországról. Hazánkat Deszkről Friedmann Ruven és nagypapája, Gyukin Miodrag képviselte. Nagy közönségsikert és szakmai elismerést kaptak a produkciójukért, valamint Ruven bemutatkozott mint harmónikás is, amivel szintén nagy sikert aratott.

November 23-án rendezték meg Szabadkán a „Mladost za Suboricu” - Fiatalság Szabadkáért Gyermeknéptáncosok fesztiválját. A Mladost 1947 Néptáncgyűttes meghívottjaiként fellépett a Bánát néptáncgyűttes gyermekcsoportja is. A Dunai Peti vezette csoport nagy



sikerrel adta elő Bánáti táncok koreográfiáját. Reméljük, hogy a jó együttműködés a Bánát és a Mladost között a jövőben is sikeresen folytatódik mindenki meglegedésére, a tánc és ének kultúra ápolása terén.

Közyűlés a Bánátnál

Január 2-án tartották meg a Bánát Szerb Közhasznú Egyesület éves közgyűlését a Szent Száva központban. A napirenden az Alapszabály és az SZMSZ módosítása volt, valamint tisztújítás és egyéb fontos dolgok megbeszélése. A módosításokra azért volt szükség, amit a levezető elnök is elmondott, hogy az új törvényekben (Civil szervezetek és nemzetiségek részére) meghatározottak szerepeljenek benne. Ez elősegíti a további tevékenységeket a pályázatok és funkciók terén. A javaslatokat a közgyűlés elfogadta. Következett a tisztújítás: a leköszönő vezetőség nevében az elnök röviden beszélt az elvégzett munkáról, amit javaslattal követett az elkövetkező öt évre. Az új vezetőséget két változással az előző ciklushoz

képest a közgyűlés megszavazta. A következő öt évben Brczán Krisztof elnök vezetésével, Dunai Péter, Gyorgyevics Márkó, Szabó Judit és Brczán Éva vezetik a Bánát Egyesületet. Ezután az elnök röviden ismertette a munkát és a terveket az elkövetkező időszakra, ahol az anyagiak biztosítása van az első helyen. Rövid hozzászólások után, amik egyébként a következő időszak munkájához kapcsolódtak, megállapodtak, hogy jövő év májusában a következő közgyűlésen folytatják.

Szerb Karácsony ünnepének fontos programjai

Január 6-án, hétfőn (Szenteste) 20 órakor
„Bádnják” égetés és műsor
a szerb templomkertben

Január 7-én, kedden 19 órakor
Szerb Karácsonyi műsor,
a Bánát önálló estje a Deszki Faluházban.

Január 13-án 19 órától Szerb Szilveszteri Bál a helyi Gerliczy étteremben!
A jó hangulatot a Mária Radován vezette „Zlatne strune” zenekar biztosítja.
Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők! Bővebb információk a programok előtt a Bánát honlapján, illetve szórólapokon olvashatók!

*A Bánát Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület minden Deszki lakosnak Kellemes Karácsonyi ünnepeket és egészségben gazdag békés új évet kíván!
Magam nevében én is csatlakozom a jókívánásokhoz, kiemelve a békét, ami most a legfontosabb ezen a világon!*

Rusz Borivoj Bóró





DSC hírek

LABDARÚGÁS HÍREK

Befejeződött a 2024-2025-ös bajnoki szezon őszi szezonja a Csongrád-Csanád Vármegyei I. osztály bajnokságban Csordás József, majd az utolsó hat fordulóban Papp Endre vezetésével. Csatunk mérlege: 16 lejátszott mérkőzés, 4 győzelem, 2 döntetlen, 10 vereség. Ezzel az eredménnyel a kilencedik helyen várják a tavaszt Adamov Filipék.

Pár szóban értékeljük az őszi szezont. Szokás szerint nagy jóvénés-menés volt az egyesület háza

táján a nyár folyamán. Csordás József nem igazán találta a megfelelő formációt, felállást a mérkőzéseken. Sok bosszantó egyéni hiba miatt nem várt vereségek születtek, amely után a 10. fordulóban bekövetkezett az edzőváltás.

Papp Endrének nem nagyon kellett bemutatni az egyesületet, gyorsan megtörtént a megegyezés közte és a vezetés között, akit Tóth Tibor képviselt. Szokás szerint Papp Endre agilitásával felrázta a társaságot, melynek köszönhetően 6 mérkőzés alatt 4

győzelemmel, 2 vereséggel elfoglalta a középmezőnyben a helyét a gárda.

November közepén elkezdődött a futsal bajnokság is, ahol minden korosztályban képviselteti egyesületünk magát. U17-es gárdánk Czibere László és Egedi Edina vezetésével a regionális bajnokságban próbálja ki magát, ahol eddig 2 magabiztos győzelemmel jelezte, hogy a deszki legényeket komolyan kell venni.

Külön szeretnénk kiemelni Király Csaba munkáját, aki az egyesület Facebook közösségi oldalának kezelését vette át. Az oldal megújult, fiatalosabb külsőt kapott.

Köszönjük Király László Deszk község polgármesterének, Szabóné Sarkadi Szilvia, a Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, Fodor Orsolyának a Taugép Kft ügyvezető igazgatójának, György Imrének, Csordás Gábornak, Tóth Tamásnak támogatásukat, segítségüket.

Áldott, békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és egészséges, sikerekben gazdag boldog új évet kívánunk!

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!!



ÉN EGY KÉZILABDÁS VAGYOK, OLYAN MINT MINDENKI MÁS,

CSAK SOKKAL MENŐBB!



**DESZK
KÉZILABDA**

Üdv a barátaidat is! 😊

Ha szeretnél megtanulni kézilabdázni, a későbbiekben sportfelszereléseket kapni, versenyekre járni és egy vidám, jó csapathoz tartozni akkor jelentkezz edzőinknél:

7-15 éves közötti fiúk és lányok jelentkezését várjuk!

KOZSERÁN BEÁTA
+36302451419

GRÉZLÓ JÓZSEF
+36709783229

NAGY JÁNOS MIKLÓS
+36703665851

WWW.DESZKISC.HU



Nagyon boldog, békés karácsonyt és egészségben teljes újesztendőt kíván Önöknek Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a Deszki Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete, a polgármesteri hivatal kollektívája és Deszk Község Jegyzője, a Faluház, az iskolánk, az óvodánk és a bölcsődénk, és a szociális részlegünk kollektívája!

CÍMEK, TELEFONSZÁMOK**Deszki Polgármesteri Hivatal**

6772 Deszk, Tempfli tér 7. Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16.00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár

6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu

Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18

Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola**Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája**

6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.

Telefon: 62/271-220 (új iskola);

E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu

Deszki Móra Ferenc Csicsergő**Óvoda-Bölcsőde**

6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669

E-mail: ovideszk@gmail.com

Deszki Település-üzemeltetési**Nonprofit Kft.**

6772 Deszk, Móra utca 2.

Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942;

E-mail: deszkikft@deszk.hu

Temető nyitva tartása

hétfő - vasárnap: 07.00-20.00

Posta

6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209

Hétfő, Kedd, Csütörtök:

8.00-12.00, 12.30-16.00

Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30

Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ**Mátóné dr. Antal Júlia**

70/489-3856, antal.julia@nak.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig

(ebéddió: 12:00-12:30)

Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsarnok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását. Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA

Az állatok megbetegedését közvetlenül

lehet jelezni az állatorvosnak:

Dr. Tóth Tamás 30/958-3913

Rendelő: Szeged-Szöreg, Hősök tere 4.

Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

Kóbor kutyák bejelentése:

Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft.

hétfőtől-péntekig 62/271-852

KÖZVILÁGÍTÁSSAL**KAPCSOLATOS****HIBABEJELENTÉS**

NKM Áramszolgáltató telefonszám:
+3662/565-881

IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS**BEJELENTÉS**

Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333,

muszakihiba@alfoldviz.hu

HULLADÉKUDVAR

6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz.,

(Petőfi utca vége)

Téli nyitva tartás: (október 01-től március 31-ig):

Szerda: 9-15-ig, Péntek: 11-17-ig

Szombat: 9-17-ig

Ebéddió: 12-12.20-ig. (Szombaton van ebéddió)

Hulladéktelep vezető:

Tácsi Attila Tel: +36302677801

A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!

Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR

6772 Deszk Széchenyi István utca 29.

Telefon: 06 62/271-178

Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK**I. számú Háziorvosi körzet****Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta**

háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.

Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403

ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577

Rendelési idő:

Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig,

Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig

Vérvételi idő minden csütörtökön

7.00-tól - 8.30-ig.

Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján

Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:**Dr. Bicskei Irén** gyermekgyógyász szakorvos

Szerda 16-17 óráig

Deszk II.sz. Háziorvosi körzet**Dr. Balla Beáta** csecsemő-gyermekgyógyász,

háziorvosnő és üzemorvosnő szakorvos

6772 Deszk, Tempfli tér 4/A

Email: drballa.praxis@gmail.com

Tel: 62/ 631-744, 70/3412449

Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:

Hétfő, Szerda: 07.30-11.30,

Kedd, Péntek: 13-16; Csütörtök: 13-17

Csecsemő és kisgyermek tanácsadás

Kedd: 10-12

Fizioterápia: Rheumatológus szakorvosok elrendelő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.**Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:**

Hétfő: 11.30-13.30, Szerda: 11.30-13.30

Telefonon történő bejelentkezés alapján

Iskola és ifjúság egészségügy:

védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00

Ügyelet:

hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;

Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig

Központi ügyelet: 104**VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT**

6772 Deszk Tempfli tér 10.

Telefon: 06-62/631-030

I. körzet Kothencz Ágnes**Csecsemő tanácsadás:**

Szerda: 8.00-9.00 és 15.00-16.00

Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00

II. körzet: Halász-Kordik Adrienn

Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00

péntek: 08.00-09.00

Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT**Dr. Dancsik Zoltán** fogszakorvos

6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.

Telefon: 06-30-998-1421

Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,

Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00,

Péntek: 10:00-12:00

Mozgáskorlátozott betegek ellátása:

6771 Szeged, Szerb utca 28.

Csütörtök 16:00 - 17:00

(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi

fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS**GYERMEKJÖLÉTI****SZOLGÁLAT**

6772 Deszk, Tempfli tér 7.

Telefon: 62/ 571-598

Hétfő: 8.00-16.00; Szerda: 8.00-17.00;

Péntek: 8.00-11.00.

Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS**- IDŐSEK KLUBJA**

6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458

Hétfőtől -péntekig: 8.00-16.00

SZELEKTÍV HULLADÉK SZÁLLÍTÁS

január 1., 15., 29.

A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő

zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém

üdítő- és sörösdobozokat kihelyezni!

DESZKI TÜHÖR

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal

Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.

Kiadásért felelős személy:

Mucsi István gazdasági vezető

Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó

Megjelenik 1450 példányban

ISSN 2415-9794

Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft

6750 Algyó, Ipartelep 4.

Felelős vezető: Drágán György

Családi események**HÁZASSÁG**

Kálmán Diána Beatrix és Almási Tamás

2024. december 5. napján házasságot kötöttek.

MEGÉRKEZTÜNK!

Nagy Zsoltnak és Fazekas Viktóriának

2024.11.22-én Ábel nevű gyermeke született.

**HALÁLOZÁS**

Brummer Rozália

95 éves korában;

Kóhalmi Istvánné

74 éves korában;

Márki István

87 éves korában elhunyt.



Advent Deszken



FALUMIKULÁS

